



Szerda délután írták alá azt a háromoldalú megállapodást, amely a Pécs-Normandia Lions Club, a Pécsi Tudományegyetem és a Hallgatói Önkormányzat együttműködését szabályozza. Az egyetemi hallgatók eztán önkéntes munkával segíthetik a Clubot, a nyári táborban, napköziben és a szülőotthonban is.

(Képünkön balról Kovács L. Gábor, Simon Béláné, Zag Gábor és Lengvárszky Attila látható..)

Tekintse meg az eseményen készült képeinket a cikk után!

Az esemény a Lions Mártírok úti épületében zajlott, melynek nyitó mozzanataként Kovács L. Gábor

A PTE rektorhelyettese köszöntötte a megjelenteket. Bevezetőjében hangsúlyozta ez a mostani megállapodás minden fél

számára hasznos lesz, kölcsönös előnyökkel jár majd. A Clubnak biztosít hozzáértő segítséget, az egyetem pedig egyfajta szakmai gyakorlatra tudja küldeni diákjait, akik találkozhatnak a való életben is mindazzal, amit a campuson tanultak. Legvárszky Attila a PTE oktatási igazgatója, az ÖPE városi képviselője is alátámasztotta szavaival az előtte elhangzottakat, véleménye szerint fontos megtanulni fiatalon, hogy önként, ellenszolgálatás nélkül segíteni érdem, amit életünk során folyamatosan gyakorolni kell. Itt kell megjegyezni, hogy a városi képviselő hosszú évek óta tiszteletdíját ennek a civil szervezetnek adja, ami szintén nemes gesztus a részéről.

Az egyetem Hallgatói önkormányzata nevében Zag Gábor is szólt, reményét fejezte ki, hogy az önkéntes munka

népszerű lesz az egyetemisták körében. Már most is sokan érdeklődnek az itt folyó munka iránt és többen jelezték, hogy részt kívánnak venni önkéntesként ebben – mondta a HÖK elnöke. Az egyetem vezetésével egyeztetnek arról, hogy ezt a fajta munkát kreditként fogadja el a felsőoktatási intézmény, így még vonzóbbá téve a segítségnyújtásnak ezt a formáját.

A Pécs-Normandia Lions Club évtizedek óta működik a városban, a PTE Gyermekklinikájának onkológiai és a koraszülött osztályán kezelt gyerekek szüleinek az éjszakai szálláshelyét biztosítják térítésmentesen. Ezen kívül tanítási napokon napközit tartanak fenn tehetséges, de szegény gyerekek számára, nyáron pedig táboroztatják őket. A Mártírok úti épületben rengeteg munkájuk van, fokozatosan bővült és szépült a ház,

mostanra igazán színvonalas lett a mindhárom tevékenységet kiszolgáló egység. A szülőotthon apartmanjai lakályosak és minden kényelmi felszereléssel ellátottak, de ez mondható el a napközire és táborra is. Simon Béláné a Club ügyvezetője végigkalauzolt a ház padlásától a pincéjéig, amelynek helységei egytől-egyig megújultak, sokszor külföldi testvér klubok segítségével. Reméljük hogy a hármas együttműködéssel még eredményesebben lesznek képesek működtetni mindezt.



## Az együttműködési megállapodás

## aláírásának pillanatai



## Az aláírt megállapodások



Meglátogattuk a napközit, ahol remek körülmények között tanulhatnak a gyerekek



## A szülőszállás egy szobája



Akár gyerekekkel is itt alhat az anyuka



Közösségi helységek is találhatóak a szálláson



is színdarabok szálláshelyek fürdőszobával